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КАФЕДРА ПОЛІТОЛОГІЇ І 
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 

ДОЛУЧИЛАСЯ ДО КРУГЛОГО СТОЛУ 
«ЧЕХИ В СВІТІ. НА ПРИКЛАДІ 

ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ» 
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28 жовтня у Центрі культур національних меншин Закарпаття відбувся 
Круглий стіл на тему: «Чехи в світі. На прикладі Закарпатської області». 
Організатором заходу виступило Закарпатське товариство чеської культури, 
яке очолює Тетяна СЕРГІЄНКО. Науково-практичний захід приурочено до 106-
ї річниці від створення Першої Чехословацької Республіки (28.10.1918–
30.09.1938), до складу якої входила й територія сучасного Закарпаття під 
назвою Підкарпатська Русь. 

На початку міроприємства учасники вшанували пам’ять батьків-засновників 
Чехословацької держави Томаша Гарріга Масарика та Мілана Растіслава 
Штефаника покладанням квітів до їх пам’ятників в обласному центрі. Від цієї локації 
до Центру культур національних меншин Закарпаття доцент кафедри археології, 
етнології та культурології Павло ХУДІШ ознайомив присутніх із важливими 
сторінками історії Підкарпатської Русі в складі Першої Чехословацької Республіки. 

Науково-практичний форум розпочався із вшанували пам’яті загиблих воїнів і 
цивільних у російсько-українській війні. Вступне слово виголосив заступник 
директора департаменту – начальник управління національностей та релігій 
департаменту стратегічних комунікацій, національностей та релігій Закарпатської 
облдержадміністрації – обласної військової адміністрації Олександр ЛЯХ, який 
наголосив на розвитку демократичних інституцій та процедур в умовах становлення 
Чехословацької держави. 

Із цікавими доповідями виступили кандидатка історичних наук, доцентка 
кафедри історії Угорщини та європейської інтеграції УжНУ Любов 
ПАВЛИШИН, голова Товариства словацької інтелігенції Закарпаття, депутат 
Ужгородської міської ради Ернест ГОРВАТ, депутатка Колочавської сільської 
ради Наталія ТОМАНЕЦЬ, вчителька Ужгородського ліцею № 3 Діана Данко. 

У своїй доповіді «Цьогорічна знахідка занедбаної могили часів Підкарпатської 
Русі в селі Великі Ком’яти на Виноградівщині та архівні студії краєзнавця Івана 
Біланчука» доцент кафедри політології і державного управління Михайло 
ЗАН сконцентрував увагу присутніх на тому, яким чином віднайдений артефакт 
часів Підкарпатської Русі за умов кваліфікованої роботи краєзнавця з м. 
Виноградів Івана Івановича БІЛАНЧУКА допоміг відтворити сторінки минулого 
окремої священницької династії нашого краю. 

Вже наступного дня учасники Круглого столу відвідають село Колочава на 
Міжгірщині, де передбачено історичний екскурс «Колочава за часів Чехословацької 
Республіки» від краєзнавця Василя ГЛЕБИ, екскурсію маршрутом «Чеська 
Колочава», перегляд фільмів «Марійка-невірниця» та «Ольбрахт і Колочава», гру-
квест «Стежками Миколи Шугая» («Джура»), майстер-клас із приготування й 
дегустація страв чеської національної кухні. Програму заходу завершить вечір 

чеської музики.  
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